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Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Európai Uniós támogatással beruházást 
valósít meg az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-magyarországi Operatív 
Program ÉMOP-4.2.1/B-09 támogatási rendszere keretében. 

A nyertes pályázat címe: Lajosvárosi bölcsőde férőhelybővítése
A pályázat kódszáma: ÉMOP-4.2.1/B-09-2009-0001.
A Támogatási Szerződés aláírása 2010. május 31-én történt meg.

Első ütemben az Értelmi fogyatékosok Nappali Intézményének áthelyezését végezte el egy másik 
nyertes pályázat segítségével az önkormányzat 2011-évben, majd ezt követően kezdődhetett 
meg jelen helyszínen a bölcsődei bővítés.

A pályázat tervezett műszaki tartalma: 
A Lajosvárosban, az Ifjúság u. 9. alatt található vegyes funkciójú épületben jelenleg bölcsőde, 
óvoda, valamint egy nyugdíjas napközi otthon is üzemel.

Közbeszerzési eljárás lefolytatása után a bővítésre kerülő bölcsődei épületrész teljes felújítását a 
Korinthos 2000 Építőipari Kft. nyerte el. A kivitelezés során megvalósul az új funkciónak megfelelő 
belső térkialakítás, teljes körű akadálymentesítés, továbbá az udvaron a gyermekek kikapcsoló-
dását szolgáló új kültéri játékok kerülnek beépítésre. 

A épület felújítása mellett a projekt része bútorok, berendezések és a játékok beszerzése is, 
melynek megválasztásánál elsődleges szempont volt, hogy a gyermekek méreteinek, szükségle-
teinek megfelelő, könnyen tisztántartható és esztétikus eszközök legyenek.

A bővítés célja a gyermekjóléti alapellátások köréből a gyermekek napközbeni ellátását szolgáló 
bölcsőde infrastrukturális feltételeinek javítása, a bölcsődei szolgáltatások fejlesztése, új férőhe-
lyek létesítése.

A fejlesztésre elnyert 54 450 000 Ft támogatást az Önkormányzat saját erőből egészíti ki, a be-
ruházás projekt keretében elszámolható költsége 60 500 000 Ft. 

A beruházás kivitelezési munkálatai 2011. december 20-án indultak el, a befejezés 2012. április 
30-án történik meg.
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